



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПОД РУКОВОДСТВОМ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ— ВПЕРЕД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ, ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№57-58 [16731-16732]

◆ 7 МАРТА 1976 г., ВОСКРЕСЕНЬЕ ◆

◆ Цена 3 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
• Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

XXV СЪЕЗД КПСС ДАЛ МОГУЧИЙ ИМПУЛЬС
ДЛЯ НОВЫХ СЛАВНЫХ НАЧИНАНИЙ И СВЕРШЕНИЙ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ. НЕРУШИМО МОНОЛИТНОЕ ЕДИНЕНИЕ ПАРТИИ И НАРОДА. В ЭТОМ—НАДЕЖНЫЙ ЗАЛОГ НАШИХ ПОБЕД НА ПУТИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЗИДАНИЯ.

Советским женщинам

Дорогие советские женщины!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо и сердечно поздравляет вас с Международным женским днем 8 Марта! 8 марта, день единства и солидарности трудящихся женщин всей планеты, отмечается в нашей стране как один из самых светлых праздников, как символ весны и мира. Ныне советский народ встречает его с особым чувством. Только что завершил свою работу XXV съезд КПСС. Определены новые перспективы развития нашего общества, намечена замечательная программа дальнейшего подъема материального и культурного благосостояния советских людей. Решения съезда родной партии, грандиозные задачи коммунистического строительства, выдвинутые товарищем Л. И. Брежневым в Отчетном докладе ЦК КПСС, восприняты всеми трудящимися страны с огромным воодушевлением, как своеобразное дело.

В борьбе за осуществление ленинского курса КПСС самое активное участие принимают женщины Страны Советов. Из самоотверженности и таланта во многом обогнали наша Родина своими достижениями и победами. Миллионы наших славных тружениц включились сегодня во Всесоюзное социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение заданий 1976 года, показывают образцы трудовой доблести и творческой инициативы во всех сферах общественной жизни. Теплом женской души, заботливости жен и матерей крепка советская семья. Любящие и внимательные, они растят детей — будущих строителей коммунизма физически здоровыми, идеально убежденными, достойными гражданами социалистической Отчизны. Всеноядная благодарность вам, дорогие женщины, за ваш великий, благородный труд!

Женщина-мать, женщина-трудящаяся пользуется в Советской стране глубоким уважением. Забота о ней стала государственной политикой, нравственным законом социалистического общества — с первых дней его существования. Убедительное тому свидетельство — меры по дальнейшему улучшению условий труда, быта, отдыха, медицинского обслуживания, социального обеспечения женщин, предусмотренные решениями XXV съезда КПСС. Перед советскими женщинами открываются новые возможности для всестороннего развития и плодотворного применения своих талантов, энергии, творческих способностей.

Всемирное значение достижений нашей страны, братских социалистических стран в решении женского вопроса особенно ярко проявилось в Международном году женщин. Советская действительность — неопровергнутое доказательство того, что раскрепощение женщины, обеспечение ее подлинного равноправия возможны только на пути социализма. Положение женщины в нашем обществе — это притягательный пример для трудящихся женщин всего мира, все более решительно встающих в ряды борцов против социального, национального и расового угнетения, против империализма, милитаризма и рабства, за прочный мир, демократию и социализм.

Приумножая благосостояние Родины, заботясь о своих семьях, о будущем своих детей, советские женщины горячо одобряют и поддерживают ленинскую миролюбивую внешнюю политику КПСС. Они активно выступают за дальнейшее углубление разрядки международной напряженности, за развитие мирного сотрудничества и укрепление дружбы между всеми народами.

Дорогие наши соотечественницы! Поздравляя вас с праздником 8 Марта, ЦК КПСС желает вам здоровья, новых успехов в труде, учебе, счастья, благополучия и радости в жизни!

Да здравствует Международный женский день — 8 Марта!

Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунизма!

Братский привет трудящимся женщинам — всего мира!

Пусть крепнет и процветает наша великая социалистическая Родина!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА.



И. В. Капитонов.
Секретарь ЦК КПСС.

В. И. Долгих.
Секретарь ЦК КПСС.

К. Ф. Катушен.
Секретарь ЦК КПСС.

М. В. Зиминин.
Секретарь ЦК КПСС.

К. У. Черненко.
Секретарь ЦК КПСС.

Г. Ф. Сизов.
Председатель Центральной
ревизионной комиссии КПСС.

ПОЛИТБЮРО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



Л. И. Брежнев.
Член Политбюро ЦК КПСС,
Генеральный секретарь
ЦК КПСС.



Ю. В. Андропов.
Член Политбюро ЦК КПСС.



А. А. Гречко.
Член Политбюро ЦК КПСС.



В. В. Гришин.
Член Политбюро ЦК КПСС.



А. А. Громыко.
Член Политбюро ЦК КПСС.



А. П. Кириленко.
Член Политбюро ЦК КПСС,
секретарь ЦК КПСС.



А. И. Косыгин.
Член Политбюро ЦК КПСС.



Ф. Д. Кулаков.
Член Политбюро ЦК КПСС,
секретарь ЦК КПСС.



Д. А. Куяев.
Член Политбюро ЦК КПСС.



К. Т. Мазуров.
Член Политбюро ЦК КПСС.



А. Я. Нельше.
Член Политбюро ЦК КПСС,
председатель ЦК КПСС.



Н. В. Подгорный.
Член Политбюро ЦК КПСС.



Г. В. Романов.
Член Политбюро ЦК КПСС.



М. А. Суслов.
Член Политбюро ЦК КПСС,
секретарь ЦК КПСС.



Д. Ф. Устинов.
Член Политбюро ЦК КПСС,
секретарь ЦК КПСС.



В. В. Щербицкий.
Член Политбюро ЦК КПСС.



Г. А. Алиев.
Кандидат в члены Политбюро
ЦК КПСС.



П. Н. Демичев.
Кандидат в члены Политбюро
ЦК КПСС.



П. М. Машеров.
Кандидат в члены Политбюро
ЦК КПСС.



Б. Н. Пономарев.
Кандидат в члены Политбюро
ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС.



Ш. Р. Рашидов.
Кандидат в члены Политбюро
ЦК КПСС.



М. С. Соломенцев.
Кандидат в члены Политбюро
ЦК КПСС.



Г. Ф. Сизов.
Председатель Центральной
ревизионной комиссии КПСС.



В. В. Гришин.
Член Политбюро ЦК КПСС.

ВОРОНЕЖ ВСТРЕТИЛ ДЕЛЕГАТОВ СЪЕЗДА

С 24 февраля по 5 марта в Кремлевском Дворце съездов работал исторический XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Рассмотрены и решены важнейшие вопросы жизни партии, всей страны, подведены итоги выполнения программы коммунистического строительства между XXIV и XXV съездами, заданный девятым пятилетием, начаты перспективы развития народного хозяйства, коммунистического воспитания трудящихся, определена генеральная линия партии во внутренней и международной политике, за дальнейшее осуществление Программы мира.

Избранные руководящие органы партии.

Решения XXV съезда КПСС, единодушно, с огромным политическим подъемом принятые делегатами, вооружили партию, весь советский народ концентрической программой действий на десятую пятилетку, демонстрируя монолитное единство партии и народа, ясность цели, твердость и решимость успешно выполнять новые задачи на пути строительства коммунистического общества.

В работе съезда партии принимали участие посланцы Воронежской областной партийной организации — 61 делегат.

Эту высокую часть заслужили лучшие из лучших, те, кто своим трудом, личным примером в жизни, общественной работе снискал уважение людей.

Вчера утром делегаты прибыли в Воронеж. На вокзалах их встречали представители партийных, советских, профсоюзных, комсомольских, хозяйственных организаций города и районов области, друзья по работе, родные и близкие. Пионеры вручили делегатам цветы.

Радостные минуты встречи, поздравления, вопросы, ответы. Журналисты берут интервью, делегаты делятся своими впечатлениями и слышат в ответ от тех, кто их встречает, за те решения, которые вы приняли в интересах нашей Родины.

Теперь предстоит большая, напряженная работа на места, в колхозах, на заводах. Лозунг «Решения XXV съезда партии — в жизнь!» стал главным лозунгом в деятельности всех партийных организаций, всех трудящихся области.

(«Интервью с делегатами XXV съезда читайте на 8-й стр.»)

